

КАДАННИКОВ ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ



Каданников В.В. – Герой Социалистического труда, заслуженный инженер России, вице-президент Российской инженерной академии, действительный член Российской инженерной академии, председатель Совета директоров АО «АВТОВАЗ», родился в 1941 году.

В 1965 году окончил Горьковский политехнический институт, работал на Горьковском автомобильном заводе мастером, старшим мастером, начальником участка прессового цеха. С 1967 года работает заместителем начальника цеха крупной штамповки, начальником цеха, заместителем директор, директором прессового

производства, заместителем генерального директор «АВТОВАЗа» по производству, первым заместителем генерального директор – директором научно-технического центра, генеральным директором, председателем Совета директоров АО «АВТОВАЗ». Работал первым заместителем премьер-министра Российской Федерации.

Провел ряд крупных инженерных проектов. При непосредственном участии Каданникова В.В. совместно с итальянской фирмой «ФИАТ» был создан крупнейший проект прессового производства на «АВТОВАЗе», вобравший в себя все прогрессивные достижения в области листовой штамповки.

С 1980 года Каданников В.В. возглавил проект создания конструкции и реконструкции Волжского автозавода под производство семейства переднеприводных автомобилей ВАЗ 2108 и ВАЗ 2109. Фактически под эти автомобили был заново отстроен Волжский автозавод и освоен проектный выпуск автомобилей «Самара».

Каданников В.В. возглавил проектирование уникального научно-технического центра создания автомобилей. Одновременно под его руководством осуществлено нового семейства автомобилей ВАЗ 2110. Руководил созданием технологии малоотходной листовой штамповки. В настоящее время ведет работу по созданию комплексной программы развития легкового автомобилестроения РФ. Он главный редактор журнала «Кузнечно-штамповое производство».

Каданников В.В. – автор более 20 научных трудов и изобретений. Он награжден орденами «Знак Почета», «Трудового Красного Знамени», «Ленина», «Дружбы народов», «Святого Князя Владимира», «Православной Церкви», «За заслуги перед Отечеством III степени», удостоен премии Совета Министров СССР (1986),